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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DÍA JUEVES CINCO DE JULIO DEL DOS MIL DIECIOCHO.

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días del mes de julio del dos mil dieciocho a las doce horas
con cuarenta y siete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Sr. Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su presencia los
siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, BARRERA NIETO TANYA, GEORGE
TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMÍREZ
MACÍAS ANA, RUÍZ CASTRO CHRISTIAN, SÁNCHEZ BRIONES IVAN, VILLAMAR
NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, PROCURADOR SÍNDICO
Y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Señor Secretario constate si existe el quórum.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde
existe el quórum reglamentario.

El señor Alcalde, dispone que por Secretaría se dé a conocer el orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- El siguiente es
el orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTIOCHO DE JUNIO DE 2018.

ALCALDE PEDRO SALAZAR BARZOLA.- Se ha dado lectura del orden del día por el
Señor Secretario, está a consideración de ustedes Señores Concejales.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Buenos días con todos, elevo a moción que se apruebe
el primer del orden del día el cual es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
Esta moción es apoyada por el Concejal

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE DEL CANTÓN DAULE.- Está apoyada la
moción someta a votación señor Secretario.

VOTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: Compañeros concejales, alcalde, secretario, síndico,
funcionarios municipales, miembros de la prensa, representantes de la Junta Parroquial,
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comunicación dirigida a usted donde indica que es importante que se le de atención a la vía
ya que esta en mal estado, con estas consideraciones A FAVOR; BARRERA NIETO
TANYA: Buenas tardes con todas y todos, mi voto es A FAVOR; FRICSON GEORGE
TENORIO: A FAVOR;LEÓN GÓMEZ EDDY: PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO: Buenas tardes con todas y todos mi voto es A FAVOR; RAMÍREZ MACÍAS
ANA: Muy buenas tardes con todas y todos, mi voto es A FAVOR; CHRISTIAN RUÍZ
CASTRO: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES IVÁN: Buenos días con todos, cuerpo edilicio,
señores de la prensa, ciudadanos aquí presentes, mi voto es  A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE: Buenos días Sr. Alcalde, señores de la prensa, señores presentes en esta
mañana, mi voto A FAVOR ; SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE DEL CANTÓN
DAULE: Respecto a lo que decía el Concejal Bajaña son muchos los pedidos de la
comunidad rural de nuestro cantón los mismos que han sido enviados a la prefectura
porque es competencia de ellos, lo de la Rinconada se ha enviado a la Prefectura
tenemos los correspondientes recibidos de tal manera que hay que insistir en la
Prefectura, lamentablemente ya no es competencia nuestra  no hemos podido firmar
convenios con la Prefectura recuerdo que hace tres años firmamos uno hasta la
presente no han cumplido con ese convenio que ya feneció creo que cumplieron
alrededor de un 50% es decir que las funciones como consejeros nosotros
lastimosamente la prefectura no lo ha realizado con es información para el señor de la
Rinconada A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que se aprueba el PRIMER del  punto del orden del
día, con DIEZ votos a favor.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE DEL CANTÓN DAULE.- Continuemos con
el siguiente punto del orden del día.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL.- El siguiente
punto del orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTIOCHO DE JUNIO DE 2018.

CONCEJAL BARRERA NITO TANYA.- Señor Alcalde, Señora Concejala, Señor
Secretario, Señor Procurador Síndico, Señores de la prensa, buenas tardes, propongo y
elevo a moción que se apruebe el segundo punto de esta sesión, el cual es: LECTURA Y
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTIOCHO
DE JUNIO DE 2018. Esta moción es apoyada por el Concejal

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE DEL CANTÓN DAULE.- Está apoyada la
moción Señor Secretario someta a votación.

VOTACIÓN
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oficio de la Rinconada se lo envió a la Prefectura del Guayas, recordar que en la
Gaceta 43 existen 42 recintos que pertenecen a la cabecera cantonal y uno de ellos
es el Recinto la Rinconada entonces si en la gaceta ponemos que pertenece a la
cabecera cantonal entonces desde mi punto de vista debe ser atendido con maquinaria
municipal también recordar algunos ciudadanos de Villa Club han pedido que se realice
una sesión de concejo es importante que se revise eso con estas consideraciones A
FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: PROPONENTE;FRICSON GEORGE TENORIO: A
FAVOR;LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO:A FAVOR;
RAMÍREZ MACÍAS ANA: A FAVOR; CHRISTIAN RUÍZ CASTRO: A FAVOR; SÁNCHEZ
BRIONES IVÁN: Sr. Alcalde antes de someterme a votación es importante
manifestarle a usted ante el concejo cantonal ya que usted preside el Consejo de
Seguridad Ciudadana en el cual yo he sido testigo y algunos ciudadanos de los
accidentes que suceden en motos lineales hasta las 3. 4 de la mañana andan a exceso
de velocidad en el transcurso de la semana he ido tres veces al hospital a ayudar a
gente que en verdad tiene  problemas y que sean trasladados a la ciudad de Guayaquil
por la gravedad y conversando con los galenos que manifiestan que hay más de uno a
dos pacientes con fracturas en sus extremidades superiores e inferiores, ellos como
médicos están preocupados por que las autoridades no hacen anda al respecto a los
accidentes de tránsito específicamente en motos lineales, entonces señor alcalde yo sí
creo que el Consejo de Seguridad Ciudadana del Cantón Daule al menos yo no tengo
conocimiento que estos temas sean tratados como deben ser y que existan las
soluciones del caso con esto señor alcalde los ciudadanos aclaman seguridad y quien
preside el Consejo de Seguridad en el cantón es usted señor alcalde, con respecto a la
sesión pasada no estuve presente por problemas familiares sin embargo estuvo en
representación mi alterna previo a mi justificativo, al respecto mi voto es A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE: A FAVOR; SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE
DEL CANTÓN DAULE: Quiero recordarle al Concejal Bajaña que el hecho que ese
recinto que menciona y potros pertenecen a la cabecera cantonal siguen siendo rural y
la competencia es de la Prefectura del Guayas por lo tanto dejo aclarado lo que usted
insinúa  pero en todo caso vamos a tratar de ver que podemos hacer por lo poco que
tenemos para ver si se hace por lo menos un bacheo usted sabe que esto no se puede
hacer si no tenemos los sustentos legales para poder egresar dinero al respecto; en lo
que concierne al Concejal Sánchez debo indicarle que el control del tránsito l
corresponde a la Comisión de Tránsito del Ecuador la competencia no es total es
parcial pero en todo caso con su denuncia  porque no tengo ninguna denuncia formal al
respecto para convocar al Consejo de Seguridad Ciudadana y llevar estas inquietudes
que usted manifiesta, si sería bueno que los afectados realicen la denuncia apara
tener conocimiento, el Consejo está trabajando y es un trabajo preventivo, usted ve
el salón auditorio en este momento está lleno de muchas personas representante de
instituciones, estudiantes por un mal que azota a la sociedad, no solo Daule  venimos
dando conferencias con conferencistas internacionales de México, Colombia sin ningún
costo que hemos tenido que asumir nosotros para no seguir el trámite engorroso de la
institución para que puedan venir al país de tal manera que no estamos haciendo nada
y que estamos con los brazos cruzados
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Por Secretaría se da a conocer que se aprueba el SEGUNDO punto del orden del día,
con DIEZvotos a favor

Siendo las trece horas con doce minutos, y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del día jueves cinco de julio del dos mil dieciocho, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.


